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Wolfga

jren Sie den Dialog.
b) Was ist richtig

1) Wolfgang kommt zu spat nach Hause, weil
[l er langer arbeiten musste.

] ein Kollege Geburstag hatte.

1 er eine Kollegin nach Hause gebracht hat.
2)Wolfgang wollte Carola anrufen, aber

] es war dauernd besetz.

] das Telefon war kaputt.

[l er konnte kein Telefon finden.

3)Carola hat

] gar nicht telefniert.

] ihre Mutter in Bremen anrufen.

] mit ihrer Schwester in Budapest anrufen.

4)Wolfgang argert sich, weil

1 die Telefonrechnungen immer sehr hoch
sind.

] Carola kein Abendessen gemacht hat.

1 Carola zu viel Geld fiir Kleider ausgibt.
5)Carola ist unzufrieden, weil

1 Wolfgang am Wochenende immer arbeitet.
1 Wolfgang zu wenig Geld verdient.

1 Wolfgang zu wenig mit ihr spricht.
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Martin (30) und Astrid Volker (25) und Barbel Heinz (23) und Agnes Thomas (29) und Clau-

(28) Harig, Lehrer/Ver- (26) Sowisch, Angestell-  (21) Lehnert, Birokauf-  dia (26) Tempe, Fahr-

kauferin, Gutersloh ter/Beamtin, Celle mann/Auszubildende lehrer/Arzthelferin, Ulm
(Verlagskauffrau), Halle

Astrid meint, ___ a) dass junge Eltern fiir Kinder besser sind.
Sie mochte mit ihrem Mann ____ b) lieben Kinder sehr.
Kinder wiirden ___

Barbel und ihr Mann wollen
jetzt noch kein Baby, ___

¢) noch viel fiir ihre Wohnung anschaffen.
d) obwohl sie Kinder lieben.

Bérbel muss arbeiten, e) dass ein Ehepaar keine Kinder haben muss.
AuRerdem miissen sie f) dass sie sofort ein Kind haben will.

Heinz und seine Frau ___ g) erst noch ihren Abschluss macht.

Er hofft, ___ h) oft in Konzerte gehen.

Auf;r;i:rgran;iichte er, dass i) sie und ihren Mann nur storen.

Claudia sagt, ___ j) weil ihr Mann nicht viel verdient.

Sie und ihr Mann k) wollen noch drei Jahre ohne Kinder bleiben.

Sie meinen, ___ 1) dass sie dann eine Wohnung mit Garten haben.
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ie den Mode

weitere Dialog nach diesem Muster.
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Wir haben geheiratet 4)

Helmut Schwarz

Burglind Schwarz
geb. Marquardt

33689 Bielefeld, Am Stadion 20
z.7.. auf Hochzeitsreise

Héren Sie den Modelldialog. Machen Sie weitere Dialoge nach diesem Muster.

Sag mal, stimmt es, dass Burglind
geheiratet hat?

Ja, das habe ich auch gehort.
Und - ist er nett?

Ich weiR nur, dass er Helmut heif3t.
Kennt sie ihn schon lange?

Das weiR ich nicht. Sie hat ihn im
Urlaub kennen gelernt, glaube ich.




|ch glaube dass Llebe in der Ehe am wnchtlgsten |st{

Ich bin dagegen, dass eine Ehefrau arbeitet.

Ich glaube, dass die Ehe die Liebe totet. \, =

» Ich bin iiberzeugt, dass alle Frauen gern heiraten wollen.
e Ich bin der Meinung, dass eine Ehe ohne Kinder nicht gliicklich sein konn

Ich bin sicher, dass die Ehe in 50 Jahren tot ist. f‘ \

Ich finde, dass man schon sehr jung heiraten soll. i
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Horen Sie die Texte

Welche Stichworte passen zu Guinter ‘G, welche zu Vera ‘V’

[] alte Filme

[J Bekannte treffen
[] ein Bier

0 Stammkneipe
[] erstmal miide

[] etwa fiinf Uhr

] Dusche

(] fernsehen

Was macht die Junge Frau abends?

1 Giinter
1 Kramer (31),
. Biirokauf-
mann,
verheiratet,
2 Kinder,
= Hannover

[J Freunde einladen

[J gegen sieben Uhr

[J Jazztanz

[] Kaffee trinken

[J Kinder: spielen /
Hausaufgaben

[ nicht fernsehen

[ nicht storen diirfen
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- Vera
 Meister (24),
. Sekretérin,
ledig,
Berlin

[] Theaterabonnement

[ tolles Menii

(] Viertel nach vier

[J Zeitung

[] Sauna

[l zu Hause bleiben

[J zweimal pro Woche zum
Sport



